

정기적으로 모니터링할 정보 StorageGRID

NetApp March 12, 2025

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/ko-kr/storagegrid/monitor/information-you-should-monitor-regularly.html on March 12, 2025. Always check docs.netapp.com for the latest.

목차

정기적으로 모니터링할 정보 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
모니터링 대상 및 시기 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
시스템 상태를 모니터링합니다
노드 연결 상태를 모니터링합니다
현재 및 해결된 경고를 봅니다
스토리지 용량을 모니터링합니다
전체 그리드에 대한 스토리지 용량을 모니터링합니다
각 스토리지 노드의 스토리지 용량을 모니터링합니다8
각 스토리지 노드의 객체 메타데이터 용량을 모니터링합니다
공간 사용 예측을 모니터링합니다
정보 수명 주기 관리를 모니터링합니다
Grid Manager 대시보드 탭을 사용합니다
노드 페이지를 사용합니다
네트워킹 및 시스템 리소스를 모니터링합니다
네트워크 연결 및 성능을 모니터링합니다
노드 레벨 리소스를 모니터링합니다
테넌트 작업을 모니터링합니다
모든 테넌트를 봅니다
특정 테넌트를 봅니다
네트워크 트래픽을 봅니다
감사 로그를 사용합니다
Prometheus 메트릭을 사용합니다
S3 클라이언트 작업 모니터링
로드 밸런싱 작업을 모니터링합니다
그리드 페더레이션 연결을 모니터링합니다
모든 연결을 봅니다
특정 연결을 봅니다
교차 그리드 복제 메트릭을 검토합니다

정기적으로 모니터링할 정보

모니터링 대상 및 시기

오류가 발생하거나 그리드의 일부를 사용할 수 없는 경우에도 StorageGRID 시스템이 계속 작동할 수 있지만, 잠재적인 문제가 그리드의 효율성 또는 가용성에 영향을 미치기 전에 이를 모니터링하고 해결해야 합니다.

시작하기 전에

- 을 사용하여 그리드 관리자에 로그인되어 있습니다."지원되는 웹 브라우저"
- 있습니다. "특정 액세스 권한"

작업 모니터링 정보

사용량이 많은 시스템에서는 많은 양의 정보가 생성됩니다. 다음 목록은 지속적으로 모니터링할 가장 중요한 정보에 대한 지침을 제공합니다.

모니터링할 대상	주파수
"시스템 상태"	매일
소비되는 속도입니다"스토리지 노드 오브젝트 및 메타데이터 용량"	매주
"정보 수명 주기 관리 작업"	매주
"네트워킹 및 시스템 리소스"	매주
"테넌트 작업"	매주
"S3 클라이언트 작업"	매주
"로드 밸런싱 작업"	초기 설정 후 및 구성 변경 후
"그리드 페더레이션 연결"	매주

시스템 상태를 모니터링합니다

매일 StorageGRID 시스템의 전반적인 상태를 모니터링합니다.

이 작업에 대해

그리드의 일부를 사용할 수 없는 경우에도 StorageGRID 시스템은 계속 작동할 수 있습니다. 경고로 표시되는 잠재적인 문제가 반드시 시스템 작동에 문제가 되는 것은 아닙니다. Grid Manager 대시보드의 상태 카드에 요약된 문제를 조사합니다. 알림이 트리거되는 즉시 알림을 받으려면 또는 을"SNMP 트랩을 구성합니다"(를) 수행할 수 있습니다 "알림에 대한 이메일 알림을 설정합니다".



문제가 발생하면 추가 세부 정보를 볼 수 있는 링크가 나타납니다.

링크	다음과 같은 경우에 나타납니다.
그리드 세부 정보	모든 노드의 연결이 끊어졌습니다(접속 상태를 알 수 없음 또는 관리상 중단).
현재 경고(위험, 주, 보조)	경고는 입니다현재 활성 상태입니다.
최근에 해결된 경고	지난 주에 트리거된 알림입니다.이제 해결됩니다
라이센스	이 StorageGRID 시스템의 소프트웨어 라이센스에 문제가 있습니다. 할 수 "필요에 따라 라이센스 정보를 업데이트합니다"있습니다.

노드 연결 상태를 모니터링합니다

하나 이상의 노드가 그리드에서 분리되면 중요한 StorageGRID 작업이 영향을 받을 수 있습니다. 노드 연결 상태를 모니터링하고 문제를 즉시 해결합니다.

아이콘을 클릭합니다	설명	작업이 필요합니다
8	• 연결되지 않음 - 알 수 없음 *	즉각적인 주의가 필요합니다. 각 경고를 선택합니다 를 클릭하고 권장 조치를 따릅니다.
	알 수 없는 이유로 노드의 연결이 끊기거나 노드의 서비스가 예기치 않게 다운되었습니다. 예를 들어, 노드의 서비스가 중지되거나 전원 장애 또는 예기치 않은 정전으로 인해 노드의 네트워크 연결이 끊겼을 수 있습니다. 노드 * 와 통신할 수 없음 알림도 트리거될 수 있습니다. 다른 알림도 활성화될 수 있습니다.	예를 들어, 노드의 호스트를 중지하거나 다시 시작한 서비스를 다시 시작해야 할 수 있습니다. • 참고 *: 관리되는 종료 작업 중에 노드가 알 수 없음으로 나타날 수 있습니다. 이러한 경우 알 수 없음 상태를 무시할 수 있습니다.

아이콘을 클릭합니다	설명	작업이 필요합니다
•	• 연결되지 않음 - 관리 중단 *	이 노드에 영향을 주는 알림이 있는지 확인합니다.
	예상된 이유로 노느가 그리느에 연결되어 있지 않습니다.	하나 이상의 알림이 활성화된 경우 각 경고를 선택합니다권장 조치를 따릅니다.
	예를 들어, 노드의 노드 또는 서비스가 정상적으로 종료되었거나 노드가 재부팅 중이거나 소프트웨어가 업그레이드 중입니다. 하나 이상의 경고가 활성 상태일 수도 있습니다.	
	이러한 노드는 기본적인 문제를 기반으로 하여 별도의 개입 없이 온라인 상태로 되곤 합니다.	
S	• 연결됨 *	별도의 조치가 필요 없습니다.
	노드가 그리드에 연결되어 있습니다.	

현재 및 해결된 경고를 봅니다

- 현재 경고 *: 경고가 트리거되면 경고 아이콘이 대시보드에 표시됩니다. 노드 페이지의 노드에 대한 알림 아이콘도 표시됩니다. 이 경우 "경고 e-메일 알림이 구성되었습니다"알림을 해제하지 않는 한 이메일 알림도 전송됩니다.
- 해결된 경고 *: 해결된 경고 기록을 검색하고 볼 수 있습니다.

비디오를 시청한 경우(선택 사항): "비디오: 경고 개요"



다음 표에서는 현재 및 해결된 경고에 대해 Grid Manager에 표시되는 정보를 설명합니다.

열 머리글	설명
이름 또는 제목	알림의 이름과 설명입니다.

열 머리글	설명
심각도입니다	알림의 심각도입니다. 현재 알림의 경우 여러 알림이 그룹화되면 제목 행에 각 심각도에 대해 발생한 알림의 인스턴스 수가 표시됩니다.
	✔ * Critical *: StorageGRID 노드 또는 서비스의 정상 작동을 중지한 비정상 상태가 존재함. 기본 문제를 즉시 해결해야 합니다. 문제가 해결되지 않으면 서비스가 중단되거나 데이터가 손실될 수 있습니다.
	• Major: 현재 작업에 영향을 미치거나 중요 경고에 대한 임계값에 접근하는 비정상적인 상태가 존재합니다. StorageGRID 노드나 서비스의 정상 작동을 비정상적인 상태로 중지하지 않도록 주요 경고를 조사하고 모든 기본 문제를 해결해야 합니다.
	▲ Minor: 시스템이 정상적으로 작동하고 있지만, 시스템이 계속 작동할 경우 시스템 작동 능력에 영향을 줄 수 있는 비정상적인 상태가 있습니다. 보다 심각한 문제를 초래하지 않도록 자체적으로 명확하지 않은 사소한 경고를 모니터링하고 해결해야 합니다.
시간 트리거됨	• 현재 경고 *: 현지 시간 및 UTC에서 알림이 트리거된 날짜 및 시간입니다. 여러 개의 경고가 그룹화되면 제목 행에 경고의 가장 최근 인스턴스(/최신형)와 가장 오래된 인스턴스(<i>oldest</i>)에 대한 시간이 표시됩니다.
	• 해결된 경고 *: 알림이 트리거된 지 얼마 전입니다.
사이트/노드	알림이 발생했거나 발생한 사이트 및 노드의 이름입니다.
상태	경고가 활성, 해제 또는 해결되었는지 여부 여러 개의 경고가 그룹화되고 드롭다운에서 * All alerts * 를 선택하면 제목 행에 해당 경고의 활성 인스턴스 수와 해제된 인스턴스 수가 표시됩니다.
해결된 시간(해결된 알림만 해당)	알림이 해결된 지 얼마 전입니다.
현재 값 또는 _ 데이터 값 _	알림이 트리거된 메트릭 값입니다. 일부 경고의 경우 경고를 이해하고 조사하는 데 도움이 되는 추가 값이 표시됩니다. 예를 들어 * Low object data storage * 알림에 표시되는 값에는 사용된 디스크 공간의 비율, 총 디스크 공간 및 사용된 디스크 공간의 양이 포함됩니다.
	 참고: * 현재 경고가 여러 개 그룹화되어 있으면 제목 행에 현재 값이 표시되지 않습니다.
트리거된 값(해결된 알림만 해당)	알림이 트리거된 메트릭 값입니다. 일부 경고의 경우 경고를 이해하고 조사하는 데 도움이 되는 추가 값이 표시됩니다. 예를 들어 * Low object data storage * 알림에 표시되는 값에는 사용된 디스크 공간의 비율, 총 디스크 공간 및 사용된 디스크 공간의 양이 포함됩니다.

단계

1. 해당 범주의 경고 목록을 보려면 * Current alerts * 또는 * Resolved alerts * 링크를 선택하십시오. 또한 * Nodes *

> *NODE * > * Overview * 를 선택한 다음 Alerts 테이블에서 알림을 선택하여 알림에 대한 세부 정보를 볼 수도 있습니다.

기본적으로 현재 경고는 다음과 같이 표시됩니다.

- 가장 최근에 트리거된 경고가 먼저 표시됩니다.
- 동일한 유형의 여러 알림이 그룹으로 표시됩니다.
- [•] 해제된 알림은 표시되지 않습니다.
- 특정 노드의 특정 경고에 대해 둘 이상의 심각도에 대한 임계값에 도달하면 가장 심각한 알림만 표시됩니다. 즉, Minor, Major 및 Critical 심각도에 대한 경고 임계값에 도달하면 Critical 경고만 표시됩니다.

현재 알림 페이지는 2분마다 새로 고쳐집니다.

- 2. 알림 그룹을 확장하려면 아래쪽 캐럿을 ◆선택합니다. 그룹에서 개별 알림을 축소하려면 위로 캐럿을 ▲선택하거나 그룹 이름을 선택합니다.
- 3. 알림 그룹 대신 개별 경고를 표시하려면 * Group alerts * 확인란의 선택을 취소합니다.
- 4. 현재 알림 또는 알림 그룹을 정렬하려면 각 열 머리글에서 위쪽/아래쪽 화살표를 🏬선택합니다.
 - Group alerts * 를 선택하면 각 그룹 내의 알림 그룹과 개별 경고가 모두 정렬됩니다. 예를 들어 특정 경고의 가장 최근 인스턴스를 찾기 위해 * 시간 트리거 * 를 기준으로 그룹의 경고를 정렬할 수 있습니다.
 - Group alerts * 가 지워지면 전체 경고 목록이 정렬됩니다. 예를 들어, 특정 노드에 영향을 주는 모든 경고를 보기 위해 * 노드/사이트 * 별로 모든 경고를 정렬할 수 있습니다.
- 현재 경고를 상태(* All alerts *, * Active * 또는 * Silenced * 로 필터링하려면 테이블 상단의 드롭다운 메뉴를 사용합니다.

을 "알림 메시지를 해제합니다"참조하십시오.

- 6. 해결된 경고를 정렬하려면
 - [•] 트리거 시 * 드롭다운 메뉴에서 기간을 선택합니다.
 - 심각도 * 드롭다운 메뉴에서 하나 이상의 심각도를 선택합니다.
 - 경고 규칙 * 드롭다운 메뉴에서 하나 이상의 기본 또는 사용자 지정 경고 규칙을 선택하여 특정 경고 규칙과 관련된 해결된 경고를 필터링합니다.
 - 노드 * 드롭다운 메뉴에서 하나 이상의 노드를 선택하여 특정 노드와 관련된 해결된 경고를 필터링합니다.
- 특정 경고에 대한 세부 정보를 보려면 경고를 선택합니다. 대화 상자는 선택한 경고에 대한 세부 정보 및 권장 조치를 제공합니다.
- 8. (선택 사항) 특정 경고의 경우 이 알림을 트리거한 알림 규칙을 해제하려면 이 알림 해제 를 선택합니다.

알림 규칙을 해제하려면 가 있어야 "알림 또는 루트 액세스 권한을 관리합니다"합니다.



경고 규칙을 해제할 때는 주의하십시오. 경고 규칙이 해제된 경우 중요한 작업이 완료되지 못하도록 하기 전까지는 기본 문제를 감지하지 못할 수 있습니다.

9. 알림 규칙의 현재 조건을 보려면:

a. 경고 세부 정보에서 * 조건 보기 * 를 선택합니다.

정의된 각 심각도에 대한 Prometheus 표현식이 나열된 팝업이 나타납니다.

b. 팝업을 닫으려면 팝업 외부의 아무 곳이나 클릭합니다.

10. 선택적으로 * 규칙 편집 * 을 선택하여 이 경고가 트리거되도록 한 경고 규칙을 편집합니다.

알림 규칙을 편집하려면 이 있어야 "알림 또는 루트 액세스 권한을 관리합니다"합니다.



알림 규칙을 편집하기로 결정할 때는 주의해야 합니다. 트리거 값을 변경하는 경우 중요한 작업이 완료되지 못할 때까지 기본 문제를 감지하지 못할 수 있습니다.

11. 경고 세부 정보를 닫으려면 * 닫기 * 를 선택합니다.

스토리지 용량을 모니터링합니다

사용 가능한 총 공간을 모니터링하여 StorageGRID 시스템에 오브젝트 또는 오브젝트 메타데이터의 스토리지 공간이 부족하지 않은지 확인합니다.

StorageGRID는 오브젝트 데이터와 오브젝트 메타데이터를 별도로 저장하며 오브젝트 메타데이터를 포함하는 분산된 Cassandra 데이터베이스에 대한 특정 양의 공간을 예약합니다. 오브젝트 및 오브젝트 메타데이터에 사용되는 총 공간의 양과 각 오브젝트에 사용되는 공간 추세를 모니터링합니다. 따라서 노드를 추가하기 전에 미리 계획하고 서비스 중단을 방지할 수 있습니다.

StorageGRID 시스템의 각 사이트 및 각 스토리지 노드에 대해 전체 그리드를 사용할 수 "스토리지 용량 정보를 봅니다 "있습니다.

전체 그리드에 대한 스토리지 용량을 모니터링합니다

그리드의 전체 스토리지 용량을 모니터링하여 오브젝트 데이터 및 오브젝트 메타데이터에 대한 충분한 여유 공간이 유지되도록 합니다. 시간이 지남에 따라 스토리지 용량이 변경되는 방식을 이해하면 그리드의 가용 스토리지 용량이 소비되기 전에 스토리지 노드 또는 스토리지 볼륨을 추가할 계획을 세울 수 있습니다.

Grid Manager 대시보드를 사용하면 전체 그리드와 각 데이터 센터에 사용할 수 있는 스토리지 양을 신속하게 평가할 수 있습니다. 노드 페이지에서는 오브젝트 데이터 및 오브젝트 메타데이터에 대한 자세한 값을 제공합니다.

단계

1. 전체 그리드 및 각 데이터 센터에 사용할 수 있는 스토리지 양을 평가합니다.

- a. 대시보드 > 개요 * 를 선택합니다.
- b. 데이터 공간 사용량 분석 및 메타데이터 허용 공간 사용량 분석 카드의 값을 확인합니다. 각 카드에는 스토리지 사용 비율, 사용된 공간 용량 및 사이트에서 사용 가능하거나 허용되는 총 공간이 나열됩니다.



요약에는 아카이브 미디어가 포함되지 않습니다.

	oreakdown 📀					L
1.97 MB (0%) of 3.	.09 TB used overall					
Site name 💠	Data storage usage	Ŷ	Used space	\$	Total space 🗢	
Data Center 3	0%		621.26 KB		926.62 GB	
Data Center 1	0%		798.16 KB		1.24 TB	
Data Center 2	0%		552.10 KB		926.62 GB	
Make data allow		the second second				
Metadata allowed 2.44 MB (0%) of 1 Data Center 3 has th the grid.	d space usage breakdo 9.32 GB used in Data Ce e highest metadata space	wn ente usag	• r 3 ge and it determ	nines the	metadata space avai	lable in
Metadata allowed 2.44 MB (0%) of 19 Data Center 3 has th the grid. Site name	d space usage breakdo 9.32 GB used in Data Ce te highest metadata space Metadata space usage	ente usag	• r 3 ge and it detern Metadata used space	nines the	metadata space avai Metadata allowed space	lable in

a. Storage Over Time 카드의 차트를 참조하십시오. 기간 드롭다운을 사용하여 스토리지 사용 속도를 결정할 수 있습니다.



- 사용된 스토리지 양과 오브젝트 데이터 및 오브젝트 메타데이터에 대해 그리드에 사용 가능한 스토리지 양에 대한 자세한 내용은 노드 페이지를 참조하십시오.
 - a. 노드 * 를 선택합니다.
 - b. *GRID * > * 스토리지 * 를 선택합니다.



c. 커서를 * Storage Used-object data * 및 * Storage Used-object metadata * 차트 위에 놓으면 전체 그리드에 사용 가능한 오브젝트 스토리지 및 객체 메타데이터 스토리지가 얼마나 되는지, 그리고 시간이 지남에 따라 얼마나 사용되었는지 확인할 수 있습니다.



사이트 또는 그리드의 총 값에는 오프라인 노드와 같이 최소 5분 동안 메트릭을 보고하지 않은 노드가 포함되지 않습니다.

 그리드의 가용 스토리지 용량이 소비되기 전에 스토리지 노드 또는 스토리지 볼륨을 추가하기 위해 확장을 수행할 계획을 수립합니다.

확장 시기를 계획할 때 추가 스토리지를 조달 및 설치하는 데 걸리는 시간을 고려하십시오.



ILM 정책에서 삭제 코딩을 사용하는 경우 기존 스토리지 노드의 비율이 약 70%일 때 확장을 수행하여 추가해야 할 노드 수를 줄일 수 있습니다.

스토리지 확장 계획에 대한 자세한 내용은 을 "StorageGRID 확장 지침"참조하십시오.

각 스토리지 노드의 스토리지 용량을 모니터링합니다

각 스토리지 노드의 총 사용 가능 공간을 모니터링하여 노드에 새 객체 데이터를 위한 충분한 공간이 있는지 확인합니다.

이 작업에 대해

사용 가능한 공간 은 오브젝트를 저장할 수 있는 저장 공간의 양입니다. 스토리지 노드의 사용 가능한 총 공간은 노드 내의 모든 오브젝트 저장소에 사용 가능한 공간을 추가하여 계산합니다.



Total Usable Space = Usable Space 0 + Usable Space 1 + Usable Space 2

단계

1. nodes * > *Storage Node * > * Storage * 를 선택합니다.

노드에 대한 그래프와 표가 나타납니다.

2. 커서를 Storage Used-object 데이터 그래프 위에 놓습니다.

다음 값이 표시됩니다.

- * 사용됨(%) *: 오브젝트 데이터에 사용된 총 사용 가능 공간의 비율입니다.
- [°] * 사용됨 *: 오브젝트 데이터에 사용된 총 사용 가능 공간의 양입니다.
- * 복제된 데이터 *: 이 노드, 사이트 또는 그리드에 복제된 객체 데이터의 양을 추정하는 것입니다.
- * 삭제 코딩 데이터 *: 이 노드, 사이트 또는 그리드에 삭제 코딩 처리된 오브젝트 데이터의 양을 예측합니다.
- * 총 *: 이 노드, 사이트 또는 그리드에서 사용 가능한 총 공간입니다. 사용된 값은 storagegrid_storage_utilization_data_bytes 메트릭입니다.



3. 그래프 아래에 있는 Volumes and Object Stores(볼륨 및 오브젝트 저장소) 표에서 사용 가능한 값을 검토합니다.



이러한 값의 그래프를 보려면 사용 가능한 열에서 차트 아이콘을 클릭합니다.

Name 🛛 🗘		World Wide Name 🔮 🗘	I/O loa	id @ ≑	Read rate	0 ‡	Write rate	0 ‡	
croot(8:1,sda1)	N/A	0.04%	5 C	0 bytes/s	E.	3 KB/s		
cvloc(8:2,sda2)	N/A.	0.67%	5.);	0 bytes/s	8.	50 KB/s		
sdc(8:16,sdb)		N/A	0.039		0 bytes/s	62	4 KB/s		
sdd(8:32,sdc)		N/A	0.00%	9	0 bytes/s	<u>l</u>	82 bytes/s		
sde(8:48,sdd)		N/A	0.009	•	0 bytes/s		82 bytes/s		
olumes									
Mount point 🔞	÷	Device 🥹 ≑	Status 🛛 ≑	Size 🕲 🌻	Available 🤅	• =	Write cache status	0 ‡	
Į.		croot	Online	21.00 GB	14.75 GB	ıb	Unknown		
/var/local		cvloc	Online	85.86 GB	84.05 GB	ılı	Unknown		
/var/local/rang	gedb/0	sdc	Online	107.32 GB	107.17 GB	ih	Enabled		
/var/local/rang	gedb/1	sdd	Online	107.32 GB	107,18 GB	ıb	Enabled		
/var/local/rang	gedb/2	sde	Online	107.32 GB	107.18 GB	<mark>th</mark>	Enabled		
bject stores									
ID 🥝 ≑	Size 🕘 💠	Available 🔮 ≑	Replicated data 💡	🗧 🛛 EC data	0 ‡	Object data (%)	0 ÷ 1	fealth 😧	\$
0000	107.32 GB	96.44 GB	124.60 KB 1	0 bytes	th	0.00%	t	No Errors	
0001	107.32 GB	107.18 GB 1	0 bytes 11.	0 bytes	ili	0.00%	1	No Errors	
0082	107.32 GB	107.18 GB	0 bytes	0 bytes	ıl.	0.00%	1	No Errors	

- 4. 시간에 따른 값을 모니터링하여 사용 가능한 스토리지 공간이 사용되는 속도를 예측합니다.
- 5. 정상적인 시스템 운영을 유지하려면 사용 가능한 공간이 소비되기 전에 스토리지 노드를 추가하고, 스토리지 볼륨을 추가하거나, 오브젝트 데이터를 아카이빙합니다.

확장 시기를 계획할 때 추가 스토리지를 조달 및 설치하는 데 걸리는 시간을 고려하십시오.



ILM 정책에서 삭제 코딩을 사용하는 경우 기존 스토리지 노드의 비율이 약 70%일 때 확장을 수행하여 추가해야 할 노드 수를 줄일 수 있습니다.

스토리지 확장 계획에 대한 자세한 내용은 을 "StorageGRID 확장 지침"참조하십시오.

이 "오브젝트 데이터 스토리지가 부족합니다" 알림은 스토리지 노드에 객체 데이터를 저장하기 위한 공간이 부족할

각 스토리지 노드의 객체 메타데이터 용량을 모니터링합니다

각 스토리지 노드의 메타데이터 사용량을 모니터링하여 필수 데이터베이스 작업에 사용할 수 있는 충분한 공간을 확보합니다. 오브젝트 메타데이터가 허용된 메타데이터 공간의 100%를 초과하기 전에 각 사이트에 새 스토리지 노드를 추가해야 합니다.

이 작업에 대해

StorageGRID는 이중화를 제공하고 오브젝트 메타데이터를 손실로부터 보호하기 위해 각 사이트에 3개의 오브젝트 메타데이터 복사본을 유지합니다. 이 세 복제본은 각 스토리지 노드의 스토리지 볼륨 0에 있는 메타데이터에 예약된 공간을 사용하여 각 사이트의 모든 스토리지 노드에 균등하게 분산됩니다.

경우에 따라 그리드의 오브젝트 메타데이터 용량이 오브젝트 스토리지 용량보다 더 빠르게 소비될 수 있습니다. 예를 들어, 일반적으로 많은 수의 작은 오브젝트를 수집하는 경우 충분한 오브젝트 스토리지 용량이 남아 있더라도 메타데이터 용량을 늘리려면 스토리지 노드를 추가해야 할 수 있습니다.

메타데이터 사용량을 늘릴 수 있는 요인으로는 사용자 메타데이터 및 태그의 크기와 수량, 여러 부분 업로드의 총 부품 수, ILM 스토리지 위치의 변경 빈도 등이 있습니다.

단계

1. nodes * > *Storage Node * > * Storage * 를 선택합니다.

2. 커서를 Storage Used-object 메타데이터 그래프 위에 놓으면 특정 시간의 값을 볼 수 있습니다.



사용됨**(%)**

이 스토리지 노드에서 사용된 허용된 메타데이터 공간의 비율입니다.

Prometheus 메트릭: storagegrid_storage_utilization_metadata_bytes 및 storagegrid_storage_utilization_metadata_allowed_bytes

사용됨

이 스토리지 노드에서 사용된 허용되는 메타데이터 공간의 바이트

Prometheus 메트릭: storagegrid_storage_utilization_metadata_bytes

이 스토리지 노드의 객체 메타데이터에 허용되는 공간입니다. 각 스토리지 노드에 대해 이 값이 어떻게 결정되는지 알아보려면 을 참조하십시오"허용되는 메타데이터 공간에 대한 전체 설명입니다".

Prometheus 메트릭: storagegrid storage utilization metadata allowed bytes

실제 예약입니다

이 스토리지 노드의 메타데이터에 예약된 실제 공간입니다. 필수 메타데이터 작업에 필요한 공간 및 허용된 공간이 포함됩니다. 각 스토리지 노드에 대해 이 값이 어떻게 계산되는지 알아보려면 을 참조하십시오 "메타데이터에 대한 실제 예약 공간의 전체 설명입니다".

Prometheus 메트릭은 향후 릴리스에 추가될 예정입니다.



사이트 또는 그리드의 총 값에는 오프라인 노드와 같이 최소 5분 동안 메트릭을 보고하지 않은 노드가 포함되지 않습니다.

3. Used(%) * 값이 70% 이상인 경우 각 사이트에 스토리지 노드를 추가하여 StorageGRID 시스템을 확장합니다.



사용된 값(%) * 값이 특정 임계값에 도달하면 * Low metadata storage * 경고가 트리거됩니다. 오브젝트 메타데이터에서 허용되는 공간의 100% 이상을 사용하는 경우 바람직하지 않은 결과가 발생할 수 있습니다.

새 노드를 추가하면 시스템에서 사이트 내의 모든 스토리지 노드에서 개체 메타데이터를 자동으로 재조정합니다. 를 "StorageGRID 시스템 확장을 위한 지침"참조하십시오.

공간 사용 예측을 모니터링합니다

사용자 데이터와 메타데이터에 대한 공간 사용 예측을 모니터링하여 필요한 시기를 "그리드를 확장합니다"예측합니다.

시간에 따라 소비율이 변화하는 것을 알게 되면 * Averaged Over * (평균 초과 *) 풀다운 메뉴에서 가장 최근의 수집 패턴만 반영하는 더 짧은 범위를 선택합니다. 계절별 패턴을 발견한 경우 더 긴 범위를 선택합니다.

새 StorageGRID를 설치한 경우 공간 사용 예측을 평가하기 전에 데이터와 메타데이터가 축적되도록 합니다.

단계

1. 대시보드에서 * Storage * 를 선택합니다.

2. 대시보드 카드, 스토리지 풀별 데이터 사용량 예측 및 사이트별 메타데이터 사용량 예측 을 확인합니다.

3. 이 값을 사용하여 데이터 및 메타데이터 스토리지에 새 스토리지 노드를 추가해야 하는 시기를 예측할 수 있습니다.

Forecas	t of data usage	e by storage pool:	All Storage Nodes	× 0	Averaged over	Month 🖻	~	0	L
100 TB						90% full	90%	full on	
80 TB							Ma	20 20	023
60 TB							Ma	20, 20	JZ.
40 TB							1009	6 full on	i.
20 TB							Mai	14 2	02
0 Bytes							Ma	, 14, 2	02
	100000	Jul 2022	Aug 2022	Sep 2022	Oct 2022	Nov 2022			

정보 수명 주기 관리를 모니터링합니다

ILM(정보 수명 주기 관리) 시스템은 그리드에 저장된 모든 개체에 대한 데이터 관리 기능을 제공합니다. ILM 작업을 모니터링하여 그리드가 현재 로드를 처리할 수 있는지 또는 추가 리소스가 필요한지 여부를 파악해야 합니다.

이 작업에 대해

StorageGRID 시스템은 활성 ILM 정책을 적용하여 오브젝트를 관리합니다. ILM 정책 및 관련 ILM 규칙은 생성할 복사본의 수, 생성할 복사본의 유형, 복사본을 배치할 위치 및 각 복사본을 보존할 기간을 결정합니다.

오브젝트 수집 및 기타 오브젝트 관련 활동이 StorageGRID에서 ILM을 평가할 수 있는 속도를 초과할 수 있으므로 시스템에서 ILM 배치 지침을 거의 실시간으로 이행할 수 없는 개체를 대기열에 추가할 수 있습니다. StorageGRID가 클라이언트 작업을 수행하고 있는지 모니터링해야 합니다.

Grid Manager 대시보드 탭을 사용합니다

단계

Grid Manager 대시보드의 ILM 탭을 사용하여 ILM 작업을 모니터링합니다.

- 1. Grid Manager에 로그인합니다.
- 2. 대시보드에서 ILM 탭을 선택하고 ILM 대기열(개체) 카드 및 ILM 평가율 카드의 값을 확인합니다.

대시보드의 ILM 대기열(개체) 카드가 일시적으로 급증할 수 있습니다. 그러나 대기열이 계속 증가하고 감소하지 않으면 그리드를 효율적으로 운영하는 데 더 많은 리소스가 필요합니다. 즉, 스토리지 노드를 추가하거나 ILM 정책에 따라 원격 위치에 개체를 배치하면 네트워크 대역폭이 증가합니다.

노드 페이지를 사용합니다

단계

또한 다음과 같이 * nodes * 페이지를 사용하여 ILM 대기열을 조사합니다.



nodes * 페이지의 차트는 향후 StorageGRID 릴리스에서 해당 대시보드 카드로 대체될 예정입니다.

1. 노드 * 를 선택합니다.

2. GRID NAME * > * ILM * 을 선택합니다.

- 3. ILM 대기열 그래프 위에 커서를 올려 놓으면 지정된 시점에 다음 속성의 값을 볼 수 있습니다.
 - * 대기 중인 오브젝트(클라이언트 작업에서) *: 클라이언트 작업(예: 수집)으로 인해 ILM 평가를 대기 중인 총 오브젝트 수
 - * 대기 중인 개체(모든 작업에서) *: ILM 평가를 대기 중인 총 개체 수.
 - * 스캔 속도(개체/초) *: 그리드의 개체가 스캔되어 ILM을 위해 대기 중인 속도입니다.
 - * 평가 속도(개체/초) *: 그리드의 ILM 정책에 따라 개체를 평가하는 현재 속도입니다.
- 4. ILM 대기열 섹션에서 다음 속성을 확인합니다.



ILM 대기열 섹션은 그리드에만 포함됩니다. 이 정보는 사이트 또는 스토리지 노드의 ILM 탭에 표시되지 않습니다.

* 소캔 기간 - 추정 * : 모든 개체의 전체 ILM 스캔을 완료하는 데 걸리는 예상 시간입니다.



전체 스캔은 ILM이 모든 개체에 적용되었다고 보장하지 않습니다.

 * Repairs attemed *: 시도한 복제된 데이터에 대한 총 개체 복구 작업 수입니다. 이 수는 스토리지 노드가 고위험 객체를 복구하려고 할 때마다 증가합니다. 그리드가 사용 중인 경우 위험이 높은 ILM 수리의 우선 순위가 지정됩니다.



복구 후 복제에 실패한 경우 동일한 객체 복구가 다시 증가할 수 있습니다.

이러한 속성은 스토리지 노드 볼륨 복구 진행률을 모니터링할 때 유용할 수 있습니다. 시도한 수리 수가 더 이상 증가하지 않고 전체 검사가 완료된 경우 수리가 완료된 것일 수 있습니다.

네트워킹 및 시스템 리소스를 모니터링합니다

노드와 사이트 간 네트워크의 무결성과 대역폭, 개별 그리드 노드의 리소스 사용은 효율적인 운영에 매우 중요합니다.

네트워크 연결 및 성능을 모니터링합니다

네트워크 연결 및 대역폭은 정보 라이프사이클 관리(ILM)가 사이트 간에 복제된 개체를 복사하거나 사이트 손실 보호를 제공하는 체계를 사용하여 삭제 코딩 오브젝트를 저장할 때 특히 중요합니다. 사이트 간 네트워크를 사용할 수 없거나, 네트워크 지연 시간이 너무 길거나, 네트워크 대역폭이 충분하지 않은 경우 일부 ILM 규칙으로 인해 원하는 위치에 개체를 배치할 수 없을 수 있습니다. 이로 인해 수집 실패(ILM 규칙에 대해 Strict 수집 옵션을 선택한 경우) 또는 수집 성능 저하 및 ILM 백로그가 발생할 수 있습니다.

Grid Manager를 사용하여 연결 및 네트워크 성능을 모니터링하면 문제를 즉시 해결할 수 있습니다.

또한 특정 테넌트, 버킷, 서브넷 또는 로드 밸런서 끝점과 관련된 트래픽을 모니터링할 수 있도록 하는 것도 "네트워크 트래픽 분류 정책을 생성합니다"고려하십시오. 필요에 따라 트래픽 제한 정책을 설정할 수 있습니다.

단계

1. 노드 * 를 선택합니다.

노드 페이지가 나타납니다. 그리드의 각 노드는 테이블 형식으로 나열됩니다.

DASHBOARD	Madaa				
ALERTS 🥝 🔨 🔨	Nodes				
Current	View the list and status of sites and g	rid nodes.			
Resolved	Couch	0			
Silences	-Search.	4			Total node count: 14
Rules	Name 😧 💠 Typ	e 💠	Object data used 💡 🝦	Object metadata used 🚷 💠	CPU usage 😮 💠 🗍
Email setup					
NODES	StorageGRID Deployment Gri	d	0%	0%	-
TENANTS	▲ Data Center 1 Site	2	0%	0%	-
ILM Y		many Admin Node			210%
CONFIGURATION		mary Adminitiode			2170
MAINTENANCE	OC1-ARC1 Arc	hive Node		-	8%
SUPPORT	🕑 DC1-G1 Ga	teway Node		-	10%
	🕑 DC1-S1 Sto	orage Node	0%	0%	29%

2. 그리드 이름, 특정 데이터 센터 사이트 또는 그리드 노드를 선택한 다음 * 네트워크 * 탭을 선택합니다.

네트워크 트래픽 그래프는 그리드의 전체 네트워크 트래픽, 데이터 센터 사이트 또는 노드에 대한 요약 정보를 제공합니다.



a. 그리드 노드를 선택한 경우 아래로 스크롤하여 페이지의 * 네트워크 인터페이스 * 섹션을 검토합니다.

etwork inter	rfaces				
Name 📀 💠	Hardware address 👔 💠	Speed 💡	Duplex 💡 🌲	Auto-negotiation 🧿 💠	Link status 💡 ≑
eth0	00:50:56:A7:66:75	10 Gigabit	Full	Off	Up

b. 그리드 노드의 경우 아래로 스크롤하여 페이지의 * 네트워크 통신 * 섹션을 검토합니다.

Receive 및 Transmit 테이블은 각 네트워크에서 수신 및 전송된 바이트 및 패킷의 수와 기타 수신 및 전송 메트릭을 보여줍니다.

Network co	mm	unicatio	n						
Receive									
Interface 🤪	\$	Data 💡	\$	Packets 💡	\$	Errors 👔 💠	Dropped 🧿 :	Frame overruns	Frames ()
eth0		2.89 GB	th	19,421,503	ib	0 1 1 .	24,032 II.	0 II 1	0 II.
Transmit									
Interface 💡	\$	Data 👔	¢	Packets 💡	\$	Errors 📀 🗧	Dropped 🕜	Collisions (2)	
eth0		3.64 GB	յի	18,494,381	th	0 11.	0 11	0 11.	0 11.

3. 트래픽 분류 정책과 관련된 메트릭을 사용하여 네트워크 트래픽을 모니터링합니다.

a. 구성 * > * 네트워크 * > * 트래픽 분류 * 를 선택합니다.

트래픽 분류 정책 페이지가 나타나고 기존 정책이 표에 나열됩니다.

Traffic Classification Policies

Traffic classification policies can be used to identify network traffic for metrics reporting and optional traffic limiting.

2	Create Z Edit X Rei	move di Metrics	
	Name	Description	ID
)	ERP Traffic Control	Manage ERP traffic into the grid	cd9afbc7-b85e-4208-b6f8-7e8a79e2c574
	Fabric Pools	Monitor Fabric Pools	223b0cbb-6968-4646-b32d-7665bddc894b

Displaying 2 traffic classification policies.

- a. 정책과 연결된 네트워킹 메트릭을 보여주는 그래프를 보려면 정책 왼쪽의 라디오 버튼을 선택한 다음 * Metrics * 를 클릭합니다.
- b. 그래프를 검토하여 정책과 관련된 네트워크 트래픽을 파악합니다.

트래픽 분류 정책이 네트워크 트래픽을 제한하도록 설계된 경우 트래픽이 얼마나 자주 제한되는지 분석하고 정책이 계속해서 요구 사항을 충족하는지 결정합니다. 때때로,"필요에 따라 각 트래픽 분류 정책을 조정합니다".

관련 정보

- "네트워크 탭을 봅니다"
- "노드 연결 상태를 모니터링합니다"

노드 레벨 리소스를 모니터링합니다

개별 그리드 노드를 모니터링하여 리소스 사용 수준을 확인합니다. 노드가 지속적으로 과부하 상태가 되면 효율적인 작업에 더 많은 노드가 필요할 수 있습니다.

- 1. nodes * 페이지에서 노드를 선택합니다.
- 2. Hardware * 탭을 선택하여 CPU 사용률 및 메모리 사용량 그래프를 표시합니다.



- 다른 시간 간격을 표시하려면 차트 또는 그래프 위에 있는 컨트롤 중 하나를 선택합니다. 1시간, 1일, 1주 또는 1개월 간격으로 사용 가능한 정보를 표시할 수 있습니다. 날짜 및 시간 범위를 지정할 수 있는 사용자 지정 간격을 설정할 수도 있습니다.
- 노드가 스토리지 어플라이언스 또는 서비스 어플라이언스에서 호스팅되는 경우 아래로 스크롤하여 구성 요소 테이블을 확인합니다. 모든 구성 요소의 상태는 "공칭"이어야 합니다. 다른 상태가 있는 구성 요소를 조사합니다.

관련 정보

- "어플라이언스 스토리지 노드에 대한 정보를 봅니다"
- "어플라이언스 관리 노드 및 게이트웨이 노드에 대한 정보를 봅니다"

테넌트 작업을 모니터링합니다

모든 S3 클라이언트 작업은 StorageGRID 테넌트 계정과 연결됩니다. Grid Manager를 사용하여 모든 테넌트 또는 특정 테넌트의 스토리지 사용량 또는 네트워크 트래픽을 모니터링할 수 있습니다. 감사 로그 또는 Grafana 대시보드를 사용하여 테넌트가 StorageGRID를 사용하는 방법에 대한 자세한 정보를 수집할 수 있습니다.

시작하기 전에

- 을 사용하여 그리드 관리자에 로그인되어 있습니다."지원되는 웹 브라우저"
- 이 "루트 액세스 또는 테넌트 계정 권한"있습니다.

모든 테넌트를 봅니다

Tenants 페이지에는 현재 모든 테넌트 계정에 대한 기본 정보가 표시됩니다.

- 1. Tenants * 를 선택합니다.
- 2. 테넌트 페이지에 표시된 정보를 검토합니다.

각 테넌트에 대해 사용된 논리적 공간, 할당량 사용량, 할당량 및 객체 수가 나열됩니다. 테넌트에 대해 할당량이 설정되지 않은 경우 할당량 사용 및 할당량 필드에는 대시(—)가 포함됩니다.

(i)

사용된 공간 값은 추정값입니다. 이러한 추정치는 베스트 타이밍, 네트워크 연결 및 노드 상태의 영향을 받습니다.

Ter	ants						
View info	rmation for each t	enant account. Depending o s, select the tenant name.	n the timing of ingests, n	etwork connecti	vity, and node sta	atus, the usage data sl	hown might be out of date.
Create	Export to CSV	Actions 🗸 Search te	nants by name or ID		Q		Displaying 5 results
	Name 💡 💠	Logical space used 👔 💠	Quota utilization 🧿 💠		Quota 👔 韋	Object count 🥥 💠	Sign in/Copy URL 👔
	Tenant 01	2.00 GB		10%	20.00 GB	100	-) [
	Tenant 02	85.00 GB		85%	100.00 GB	500	→] [
	Tenant 03	500.00 TB		50%	1.00 PB	10,000	-) [
	Tenant 04	475.00 TB		95%	500.00 TB	50,000	-) [
	Tenant 05	5.00 GB	H		H.	500	-J [

- 3. 필요한 경우 * 로그인/URL 복사 * 열에서 로그인 링크를 선택하여 테넌트 계정에 → 로그인합니다.
- 4. 필요한 경우 * 로그인/URL 복사 * 열에서 URL 복사 링크를 선택하여 테넌트의 로그인 페이지에 대한 URL을 다 복사합니다.
- 5. 필요에 따라 * CSV로 내보내기 * 를 선택하여 모든 테넌트에 대한 사용 값이 포함된 파일을 보고 .csv 내보냅니다.

파일을 열거나 저장하라는 메시지가 .csv 표시됩니다.

파일의 내용은 .csv 다음 예제와 같습니다.

Tenant ID	Display Name	Space Used (Bytes)	Quota utilization (%)	Quota (Bytes)	Object Count	Protocol
12659822378459233654	Tenant 01	200000000	10	2000000000	100	S3
99658234112547853685	Tenant 02	8500000000	85	110000000	500	S3
03521145586975586321	Tenant 03	6050000000	50	150000	10000	S3
44251365987569885632	Tenant 04	4750000000	95	14000000	50000	S3
36521587546689565123	Tenant 05	500000000	Infinity		500	S3

파일을 스프레드시트 응용 프로그램에서 열거나 자동화에서 사용할 수 .csv 있습니다.

6. 오브젝트가 나열되지 않은 경우 선택적으로 * 작업 * > * 삭제 * 를 선택하여 하나 이상의 테넌트를 제거합니다. 을 "테넌트 계정을 삭제합니다"참조하십시오. 계정에 버킷이나 컨테이너가 포함된 경우 테넌트 계정을 제거할 수 없습니다.

특정 테넌트를 봅니다

특정 테넌트의 세부 정보를 볼 수 있습니다.

단계

1. 테넌트 페이지에서 테넌트 이름을 선택합니다.

테넌트 세부 정보 페이지가 나타납니다.

Tenant 02				
Tenant ID:	4103 1879 2208 5551 2180 📋	Quota utilization:	85%	
Protocol:	\$3	Logical space used:	85.00 GB	
Object count:	500	Quota:	100.00 GB	
Sign in Edit	Actions V			
Space breakdo	wn Allowed features			
Bucket spa 85.00 GB of 1 15.00 GB remain	ce consumption 🕜 00.00 GB used ing (15%).			
0 bucket-01	25% bucket-02 bucket-03	50%	75%	100%
Bucket details				
Export to CSV	Search buckets by name	Q		Displaying 3 results
Name 🙆 ≑	Region 🥝 💠	Space used 👔 ≑	Object count 🥝 💠	
bucket-01		40.00 GB	250	
bucket-02		30.00 GB	200	
bucket-03		15.00 GB	50	

2. 페이지 상단의 테넌트 개요를 검토합니다.

세부 정보 페이지의 이 섹션에서는 테넌트의 개체 수, 할당량 사용, 사용된 논리적 공간 및 할당량 설정을 비롯한 테넌트에 대한 요약 정보를 제공합니다.

3. Space 고장 * 탭에서 * 공간 소비 * 차트를 검토하십시오.

이 차트에는 테넌트의 모든 S3 버킷에 대한 총 공간 소비량이 표시됩니다.

이 테넌트에 할당량이 설정된 경우 사용된 할당량과 남은 할당량이 텍스트로 표시됩니다(예: 85.00 GB of 100 GB used). 할당량이 설정되지 않은 경우 테넌트는 무제한 할당량을 가지며 텍스트에는 사용된 공간(예:)만 85.00

GB used 포함됩니다. 막대 차트는 각 버킷 또는 컨테이너의 할당량 백분율을 보여 줍니다. 테넌트가 스토리지 할당량을 1% 이상 초과하고 1GB 이상 초과한 경우 총 할당량과 초과 금액이 차트에 표시됩니다.

막대 차트 위에 커서를 놓으면 각 버킷이나 컨테이너에서 사용하는 저장소를 볼 수 있습니다. 사용 가능한 공간 세그먼트 위에 커서를 놓으면 남은 스토리지 할당량 크기를 확인할 수 있습니다.

Bucket space consumption @					
85.00 GB of 100.00 GB used					
15.00 GB remaining (15%).					
		bucket-01: 40.00 GB			
0	25%	50%	75%	100%	
🔵 bucket-01 🛛 bucket-02 💭 bucket-03					

할당량 사용은 내부 추정치에 기초하며 경우에 따라 초과될 수 있습니다. 예를 들어, 테넌트가 객체를 업로드하기 시작할 때 StorageGRID는 할당량을 확인하고 테넌트가 할당량을 초과할 경우 새 베스트(ingest)를 거부합니다. 그러나 StorageGRID에서는 할당량이 초과되었는지 확인할 때 현재 업로드 크기를 고려하지 않습니다. 개체를 삭제하면 할당량 사용이 다시 계산될 때까지 테넌트가 일시적으로 새 개체를 업로드하지 못할 수 있습니다. 할당량 사용량 계산에는 10분 이상이 소요될 수 있습니다.

(i)

(!)

테넌트의 할당량 사용량은 테넌트가 StorageGRID에 업로드한 총 개체 데이터 양(논리적 크기)을 나타냅니다. 할당량 사용량은 이러한 객체의 복제본과 해당 메타데이터(물리적 크기)를 저장하는 데 사용되는 공간을 나타내지 않습니다.



테넌트 할당량 사용량 높음 * 알림 규칙을 설정하여 테넌트가 할당량을 사용하고 있는지 확인할 수 있습니다. 활성화된 경우 테넌트가 할당량의 90%를 사용한 경우 이 경고가 트리거됩니다. 자세한 내용은 을 "알림 규칙을 편집합니다"참조하십시오.

4. Space 고장 * 탭에서 * Bucket 세부 정보 * 를 검토합니다.

이 표에는 테넌트의 S3 버킷이 나와 있습니다. 사용된 공간 은 버킷 또는 컨테이너에 있는 오브젝트 데이터의 총 양입니다. 이 값은 ILM 복사본 및 개체 메타데이터에 필요한 스토리지 공간을 나타내지 않습니다.

5. 필요에 따라 * CSV로 내보내기 * 를 선택하여 각 버킷 또는 컨테이너의 사용량 값이 포함된 .csv 파일을 보고 내보냅니다.

개별 S3 테넌트 파일의 내용은 .csv 다음 예제와 같습니다.

Tenant ID	Bucket Name	Space Used (Bytes)	Number of Objects
64796966429038923647	bucket-01	88717711	14
64796966429038923647	bucket-02	21747507	11
64796966429038923647	bucket-03	15294070	3

파일을 스프레드시트 응용 프로그램에서 열거나 자동화에서 사용할 수 .csv 있습니다.

- 6. 필요에 따라 * Allowed features * 탭을 선택하여 테넌트에 대해 활성화된 권한 및 기능의 목록을 확인합니다. "테넌트 계정을 편집합니다"이러한 설정을 변경해야 하는지 확인하십시오.
- 7. 테넌트에 * 그리드 페더레이션 연결 사용 * 권한이 있는 경우 * 그리드 페더레이션 * 탭을 선택하여 연결에 대해 자세히 알아보십시오.

"그리드 페더레이션은 무엇입니까?"및 을 "그리드 페더레이션을 위해 허용된 테넌트를 관리합니다"참조하십시오.

네트워크 트래픽을 봅니다

테넌트를 위한 트래픽 분류 정책이 마련되어 있는 경우 해당 테넌트의 네트워크 트래픽을 검토하십시오.

단계

1. 구성 * > * 네트워크 * > * 트래픽 분류 * 를 선택합니다.

트래픽 분류 정책 페이지가 나타나고 기존 정책이 표에 나열됩니다.

2. 정책 목록을 검토하여 특정 테넌트에 적용되는 정책을 식별합니다.

3. 정책과 관련된 메트릭을 보려면 정책 왼쪽의 라디오 버튼을 선택하고 * Metrics * 를 선택합니다.

4. 그래프를 분석하여 정책에 따라 트래픽이 제한되는 빈도와 정책을 조정해야 하는지 여부를 결정합니다.

자세한 내용은 을 "트래픽 분류 정책을 관리합니다" 참조하십시오.

감사 로그를 사용합니다

필요에 따라 감사 로그를 사용하여 테넌트의 활동을 보다 세부적으로 모니터링할 수 있습니다.

예를 들어 다음과 같은 유형의 정보를 모니터링할 수 있습니다.

- Put, Get 또는 Delete 같은 특정 클라이언트 작업입니다
- 개체 크기
- 개체에 적용된 ILM 규칙
- 클라이언트 요청의 소스 IP입니다

감사 로그는 선택한 로그 분석 도구를 사용하여 분석할 수 있는 텍스트 파일에 기록됩니다. 이를 통해 클라이언트 활동을 더 잘 이해하거나 정교한 차지백 및 청구 모델을 구현할 수 있습니다.

자세한 내용은 을 "감사 로그를 검토합니다" 참조하십시오.

Prometheus 메트릭을 사용합니다

선택적으로 Prometheus 메트릭을 사용하여 테넌트 활동을 보고합니다.

• Grid Manager에서 * 지원 * > * 도구 * > * 메트릭 * 을 선택합니다. S3 개요와 같은 기존 대시보드를 사용하여 클라이언트 작업을 검토할 수 있습니다.



메트릭 페이지에서 사용할 수 있는 도구는 주로 기술 지원 부서에서 사용하도록 설계되었습니다. 이러한 도구 내의 일부 기능 및 메뉴 항목은 의도적으로 작동하지 않습니다.

• Grid Manager 상단에서 도움말 아이콘을 선택하고 * API documentation * 을 선택합니다. Grid Management API의 Metrics(메트릭) 섹션에 있는 메트릭을 사용하여 테넌트 활동에 대한 사용자 지정 알림 규칙 및 대시보드를 생성할 수 있습니다.

자세한 내용은 을 "지원 메트릭을 검토합니다" 참조하십시오.

S3 클라이언트 작업 모니터링

오브젝트 수집 및 검색 속도와 오브젝트 수, 쿼리, 검증을 위한 메트릭을 모니터링할 수 있습니다. 클라이언트 응용 프로그램이 StorageGRID 시스템에서 개체를 읽고, 쓰고, 수정하는 데 성공한 시도 및 실패한 시도 횟수를 볼 수 있습니다.

시작하기 전에

• 을 사용하여 그리드 관리자에 로그인되어 있습니다."지원되는 웹 브라우저"

단계

- 1. 대시보드에서 * 성능 * 탭을 선택합니다.
- 2. 스토리지 노드에서 수행하는 클라이언트 작업 수와 선택한 기간 동안 스토리지 노드에서 수신한 API 요청 수를 요약한 S3 차트를 참조하십시오.
- 3. nodes * 를 선택하여 Nodes 페이지에 액세스합니다.
- 4. 노드 홈 페이지(그리드 수준)에서 * Objects * 탭을 선택합니다.

이 차트에서는 전체 StorageGRID 시스템에 대한 S3 수집 및 검색 속도와 수집 또는 검색된 데이터의 양을 초당 바이트 단위로 보여 줍니다. 시간 간격을 선택하거나 사용자 지정 간격을 적용할 수 있습니다.

5. 특정 스토리지 노드에 대한 정보를 보려면 왼쪽의 목록에서 노드를 선택하고 * Objects * 탭을 선택합니다.

차트에는 노드의 수집 및 검색 속도가 표시됩니다. 이 탭에는 개체 수, 메타데이터 쿼리 및 검증 작업에 대한 메트릭도 포함됩니다.

		in the second					
		1 hour 1 day 1 we	ek 1 month C	lustom			
	53 ingest and retrieve	9		Swift ingest and re	trieve 😨		
1 B/s			1.8/s				
0.800 B/s			0.900 B/s				
0.025400	Marchae		11 Lot 12 2017	No. des			
0.600 B/s	No data		0.600 B/s	INO Gata			
0.400 B/s			0.400 B/s				
0.200 B/s			0.200 B/s				
0.8/=			0.9/2				
16:20 16	30 16:40 16:	50 17:00 17:10	16:20	16:30 16:40	16:50	17:00	17:10
.ast abjects: 💿	° 11.						
Aust objects: The total num queries for the total to meet a spe	II. Iber of metadata store is Storage Node that fi cified consistency level	ailed el.					
Werage laten too few Stora	evel failures occur whe	en					
Queries suce store services Queries faile	ge Nodes have metad. available.	ata					
Queries succes Queries failed Queries failed (consistency level u	ge Nodes have metad. available.	ata II.					
Queries failed Queries failed (consistency level u /erification	ge Nodes have metad. available. nmet):	ıl.					
Juenes faile Queries failed (consistency level u Verification	ge Nodes have metad. available. nmeti: to p No errors	ata Ili					
Juenes faile Juenes failed (consistency level u Verification status: • State setting: •	ge Nodes have metad. available. nmet):	ili ili ili					
store services pueries failed pueries failed (consistency level of derification status; • Referent complete: •	ge Nodes have metad. available. nmeth:	ata Ib Ib Ib Ib					
gueries succession store services gueries failed consistency level units Queries failed consistency level units Verification status: Status: Image: status: Percent complete: Image: status: Werage status: Image: status: Werage status: Image: status:	ge Nodes have metad. available. nmeti:	ata IL IL IL IL IL IL					
Jueries suce Jueries failed (consistency level u Verification Status: • Rescent complete: • Werage stat time: • Dejects verified: •	ge Nodes have metad. available. nmeti: v v v v v v v v v v v v v v v v v v v	ata Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib					
Jueries succession store services store setting: • Are	ge Nodes have metad. available. nmeth: No errors Adaptive	ata Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib					
gueries store services gueries failed gueries failed (consistency level u /erification status: • Rate setting: • Percent complete: • Objects venified: • Data verified: •	ge Nodes have metad. available. nmeth: No errors Adaptive 0.00 microseconds 0 0.00 objects / second 9 bytes	ata 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11					
Juenes suce Store services Store services Store services Store services Store services (Consistency level un (Consistency level un	ge Nodes have metad. available. nmeti: No errors Adaptive 0.00% 0.00 microseconds 0 0.00 objects / second 0 bytes 0.00 bytes / second 0	ata 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11					
Juenes suce Store services Sumes failed Quenes failed (consistency level un /erification Status: • Referent complete: • Norrage stat time: • Objects venification rate: • Distat venification rate: • Data venification rate: • Nursing objects: • Corrunt objects: •	ge Nodes have metad. available. nmeti: No errors Adaptive 0.00 microseconds 0 0.00 objects / second 0 bytes 0.00 bytes / second 0	ata 11. 13. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14. 14					
Queries succ store services Queries failed consistency level u /erification Status: • Rate setting: • Percent complete: • Object verification rate: • Data verification rate: • Data verification rate: • Data verification rate: • Carrupt objects: •	ge Nodes have metad. available. nmct): No errors Adaptive 0.00 microseconds 0 0.00 objects / second 0 bytes 0.00 bytes / second 0 0	ata Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib Ib					

로드 밸런싱 작업을 모니터링합니다

로드 밸런서를 사용하여 StorageGRID에 대한 클라이언트 연결을 관리하는 경우 시스템을 처음 구성한 후 또는 구성을 변경하거나 확장을 수행한 후에 로드 밸런싱 작업을 모니터링해야 합니다.

이 작업에 대해

관리 노드 또는 게이트웨이 노드에서 로드 밸런서 서비스를 사용하거나 외부 타사 로드 밸런서를 사용하여 여러 스토리지 노드에 클라이언트 요청을 분산할 수 있습니다. 로드 밸런싱을 구성한 후에는 오브젝트 수집 및 검색 작업이 스토리지 노드 간에 균등하게 분산되는지 확인해야 합니다. 균등하게 분산된 요청은 StorageGRID가 로드 중인 클라이언트 요청에 계속 응답하도록 하며 클라이언트 성능을 유지하는 데 도움이 됩니다.

액티브-백업 모드에서 게이트웨이 노드 또는 관리 노드의 고가용성(HA) 그룹을 구성한 경우 그룹의 노드 중 하나만 클라이언트 요청을 능동적으로 분배합니다.

자세한 내용은 을 "S3 클라이언트 연결을 구성합니다"참조하십시오.

단계

- 1. S3 클라이언트가 로드 밸런서 서비스를 사용하여 연결하는 경우 관리 노드 또는 게이트웨이 노드가 예상한 대로 트래픽을 적극적으로 분산하는지 확인하십시오.
 - a. 노드 * 를 선택합니다.
 - b. 게이트웨이 노드 또는 관리자 노드를 선택합니다.
 - C. Overview * 탭에서 노드 인터페이스가 HA 그룹에 있는지, 노드 인터페이스가 Primary 역할을 하는지 확인합니다.

운영 노드 및 HA 그룹에 속하지 않는 노드 역할이 있는 노드는 클라이언트에 요청을 능동적으로 분산해야 합니다.

- d. 클라이언트 요청을 능동적으로 배포해야 하는 각 노드에 대해 을 "부하 분산 탭"선택합니다.
- e. 지난 주 로드 밸런서 요청 트래픽 차트를 검토하여 노드가 요청을 적극적으로 배포했는지 확인합니다.

액티브-백업 HA 그룹의 노드는 수시로 백업 역할을 수행할 수 있습니다. 이 시간 동안에는 노드가 클라이언트 요청을 배포하지 않습니다.

- f. 지난 주 로드 밸런서 수신 요청 속도 차트를 검토하여 노드의 객체 처리량을 검토합니다.
- g. StorageGRID 시스템의 각 관리 노드 또는 게이트웨이 노드에 대해 이 단계를 반복합니다.
- h. 선택적으로 트래픽 분류 정책을 사용하여 부하 분산 서비스가 제공하는 트래픽에 대한 보다 자세한 분석을 볼 수 있습니다.
- 2. 이러한 요청이 스토리지 노드에 고르게 분산되는지 확인합니다.
 - a. 스토리지 노드 * > * LDR * > * HTTP * 를 선택합니다.
 - b. 현재 설정된 수신 세션 수 * 를 검토합니다.
 - c. 그리드의 각 스토리지 노드에 대해 이 과정을 반복합니다.

세션 수는 모든 스토리지 노드에서 거의 같아야 합니다.

그리드 페더레이션 연결을 모니터링합니다

모든 기본 정보"그리드 페더레이션 연결", 특정 연결에 대한 세부 정보 또는 교차 그리드 복제 작업에 대한 Prometheus 메트릭을 모니터링할 수 있습니다. 두 그리드 중 하나에서 연결을 모니터링할 수 있습니다.

시작하기 전에

• 를 사용하여 그리드 관리자에 로그인되어 "지원되는 웹 브라우저"있습니다.

• 로그인한 그리드에 대한 가 "루트 액세스 권한"있습니다.

모든 연결을 봅니다

그리드 페더레이션 페이지에는 모든 그리드 페더레이션 연결과 그리드 페더레이션 연결을 사용하도록 허용된 모든 테넌트 계정에 대한 기본 정보가 표시됩니다.

단계

1. 구성 * > * 시스템 * > * 그리드 페더레이션 * 을 선택합니다.

그리드 페더레이션 페이지가 나타납니다.

2. 이 그리드의 모든 연결에 대한 기본 정보를 보려면 * 연결 * 탭을 선택합니다.

이 탭에서 다음을 수행할 수 있습니다.

- "새 연결을 만듭니다"..
- · 에 대한 기존 연결을 "편집 또는 테스트"선택합니다.

Grid federation		🖪 Lean	n more about grid federation
You can use grid federation to clone tenant secure connection between Admin and Gat	accounts and replicate their objects between two eway Nodes in two discrete StorageGRID systems	o StorageGRID systems. Grid federa	ation uses a trusted and
Connections Permitted t	Actions × Search	Q	Disclosical association
Connection name 🗘	Remote hostname 😢 💠	Connection status 🥥	Uisplaying 1 connection
Grid 1 - Grid 2	10.96.130.76	Connected	

 그리드 페더레이션 연결 사용 * 권한이 있는 이 그리드의 모든 테넌트 계정에 대한 기본 정보를 보려면 * 허용된 테넌트 * 탭을 선택합니다.

이 탭에서 다음을 수행할 수 있습니다.

- "허용된 각 테넌트의 세부 정보 페이지를 봅니다"..
- 각 연결에 대한 세부 정보 페이지를 봅니다. 을 특정 연결을 봅니다참조하십시오.
- 허용된 테넌트를 선택하고 "권한을 제거합니다"을 선택합니다.
- 교차 그리드 복제 오류가 있는지 확인하고 마지막 오류가 있으면 지웁니다. 을 "그리드 통합 오류 문제 해결 "참조하십시오.

Grid federat	ion		🔁 Lea	rn more about grid federatior
You can use grid federat secure connection betw	ion to clone tenant accounts and een Admin and Gateway Nodes in	replicate their objects between two two discrete StorageGRID systems.	StorageGRID systems. Grid fede	ration uses a trusted and
Connections	Permitted tenants			
Remove permission	Clear error Search		Q	Displaying one result
Tenant name	Connection name	Connection status 🥥 ≑	Remote grid hostname 🧿 💠	Last error 🕢 ≑
Tenant A	Grid 1 - Grid 2	Connected	10.96.130.76	Check for errors

특정 연결을 봅니다

특정 그리드 페더레이션 연결에 대한 세부 정보를 볼 수 있습니다.

단계

1. Grid Federation(그리드 통합) 페이지에서 탭 중 하나를 선택한 다음 테이블에서 연결 이름을 선택합니다.

연결에 대한 세부 정보 페이지에서 다음을 수행할 수 있습니다.

°로컬 및 원격 호스트 이름, 포트 및 연결 상태를 포함하여 연결에 대한 기본 상태 정보를 참조하십시오.

- [•] 에 대한 연결을 "편집, 테스트 또는 제거"선택합니다.
- 2. 특정 연결을 볼 때 * 허용된 테넌트 * 탭을 선택하여 연결에 대해 허용된 테넌트에 대한 세부 정보를 봅니다.

이 탭에서 다음을 수행할 수 있습니다.

- · "허용된 각 테넌트의 세부 정보 페이지를 봅니다"..
- [•] "테넌트의 권한을 제거합니다" 연결을 사용합니다.

[•] 교차 그리드 복제 오류를 확인하고 마지막 오류를 지웁니다. 을 "그리드 통합 오류 문제 해결"참조하십시오.

Grid 1 - Grid 2			
Local hostname (this grid):	10.96.130.64		
Port:	23000		
Remote hostname (other grid):	10.96.130.76		
Connection status:	Connected		
Edit Download file Test conn Permitted tenants Cert	ificates		
Remove permission Clear error	Search	Q	Displaying one result
Tenant name 🗢		Last error 🔞 ≑	
O Tenant A		Check for errors	

3. 특정 연결을 볼 때 이 연결에 대한 시스템 생성 서버 및 클라이언트 인증서를 보려면 * 인증서 * 탭을 선택합니다.

이 탭에서 다음을 수행할 수 있습니다.

- "연결 인증서를 회전합니다"..
- · 연결된 인증서를 보거나 다운로드하거나 인증서 PEM을 복사하려면 * 서버 * 또는 * 클라이언트 * 를 선택합니다.

Grid A-Grid I	В	
Local hostname (this gr	id): 1	0.96.106.230
Port:		3000
Remote hostname (other grid):		0.96.104.230
Connection status:	(Connected
Edit Download i	Test connection	Remove
Permitted tena	nts Certificate	25
Rotate certificates		
Server Client		
Download certificate	Copy certificate PEM	
Metadata 🕜		
Subject DN:	/C=US/ST=California/I	_=Sunnyvale/O=NetApp Inc./OU=NetApp StorageGRID/CN=10.96.106.230
Serial number:	30:81:B8:DD:AE:B2:86	A
Issuer DN:	/C=US/ST=California/I	_=Sunnyvale/O=NetApp Inc./OU=NetApp StorageGRID/CN=GPT
Issued on:	2022-10-04T02:21:18.0	000Z
Expires on:	2024-10-03T19:05:13.0	000Z
SHA-1 fingerprint:	92:7A:03:AF:6D:1C:94:	8C:33:24:08:84:F9:2B:01:23:7D:BE:F2:DF
SHA-256 fingerprint:	54:97:3E:77:EB:D3:6A:	0F:8F:EE:72:83:D0:39:86:02:32:A5:60:9D:6F:C0:A2:3C:76:DA:3F:4D:FF:64:5D:60
Alternative names:	IP Address:10.96.106.2	230
Certificate PEM 💡		
BEGIN CERTIFIC MIIGdTCCBF2gAwIBAgI BhMCVVMxEzARBgNVBAg MBLF0145Countration	ATE IMIG43a6yhgowDQYJKoZI MCKNhbGImb3JuaWExEjAQ محتب مريميدرAZBaQUYBASM	hvcNAQENBQAwdzELMAkGA1UE BgNVBAcMCVN1bm55dmFsZTEU FyF1dFF~CERZdG9-KWd]RJJJ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

교차 그리드 복제 메트릭을 검토합니다

Grafana의 Cross-Grid Replication 대시보드를 사용하여 그리드의 교차 그리드 복제 작업에 대한 Prometheus 메트릭을 볼 수 있습니다.

단계

1. Grid Manager에서 * 지원 * > * 도구 * > * 메트릭 * 을 선택합니다.



메트릭 페이지에서 사용할 수 있는 도구는 기술 지원 부서에서 사용하기 위한 것입니다. 이러한 도구 내의 일부 기능 및 메뉴 항목은 의도적으로 작동하지 않으며 변경될 수 있습니다. 의 목록을 "일반적으로 사용되는 Prometheus 메트릭입니다"참조하십시오.

2. 페이지의 Grafana 섹션에서 * Cross Grid Replication * 을 선택합니다.

자세한 지침은 을 참조하십시오"지원 메트릭을 검토합니다".

3. 복제에 실패한 개체의 복제를 다시 시도하려면 을 참조하십시오"실패한 복제 작업을 식별하고 다시 시도하십시오".

Copyright © 2025 NetApp, Inc. All Rights Reserved. 미국에서 인쇄됨 본 문서의 어떠한 부분도 저작권 소유자의 사전 서면 승인 없이는 어떠한 형식이나 수단(복사, 녹음, 녹화 또는 전자 검색 시스템에 저장하는 것을 비롯한 그래픽, 전자적 또는 기계적 방법)으로도 복제될 수 없습니다.

NetApp이 저작권을 가진 자료에 있는 소프트웨어에는 아래의 라이센스와 고지사항이 적용됩니다.

본 소프트웨어는 NetApp에 의해 '있는 그대로' 제공되며 상품성 및 특정 목적에의 적합성에 대한 명시적 또는 묵시적 보증을 포함하여(이에 제한되지 않음) 어떠한 보증도 하지 않습니다. NetApp은 대체품 또는 대체 서비스의 조달, 사용 불능, 데이터 손실, 이익 손실, 영업 중단을 포함하여(이에 국한되지 않음), 이 소프트웨어의 사용으로 인해 발생하는 모든 직접 및 간접 손해, 우발적 손해, 특별 손해, 징벌적 손해, 결과적 손해의 발생에 대하여 그 발생 이유, 책임론, 계약 여부, 엄격한 책임, 불법 행위(과실 또는 그렇지 않은 경우)와 관계없이 어떠한 책임도 지지 않으며, 이와 같은 손실의 발생 가능성이 통지되었다 하더라도 마찬가지입니다.

NetApp은 본 문서에 설명된 제품을 언제든지 예고 없이 변경할 권리를 보유합니다. NetApp은 NetApp의 명시적인 서면 동의를 받은 경우를 제외하고 본 문서에 설명된 제품을 사용하여 발생하는 어떠한 문제에도 책임을 지지 않습니다. 본 제품의 사용 또는 구매의 경우 NetApp에서는 어떠한 특허권, 상표권 또는 기타 지적 재산권이 적용되는 라이센스도 제공하지 않습니다.

본 설명서에 설명된 제품은 하나 이상의 미국 특허, 해외 특허 또는 출원 중인 특허로 보호됩니다.

제한적 권리 표시: 정부에 의한 사용, 복제 또는 공개에는 DFARS 252.227-7013(2014년 2월) 및 FAR 52.227-19(2007년 12월)의 기술 데이터-비상업적 품목에 대한 권리(Rights in Technical Data -Noncommercial Items) 조항의 하위 조항 (b)(3)에 설명된 제한사항이 적용됩니다.

여기에 포함된 데이터는 상업용 제품 및/또는 상업용 서비스(FAR 2.101에 정의)에 해당하며 NetApp, Inc.의 독점 자산입니다. 본 계약에 따라 제공되는 모든 NetApp 기술 데이터 및 컴퓨터 소프트웨어는 본질적으로 상업용이며 개인 비용만으로 개발되었습니다. 미국 정부는 데이터가 제공된 미국 계약과 관련하여 해당 계약을 지원하는 데에만 데이터에 대한 전 세계적으로 비독점적이고 양도할 수 없으며 재사용이 불가능하며 취소 불가능한 라이센스를 제한적으로 가집니다. 여기에 제공된 경우를 제외하고 NetApp, Inc.의 사전 서면 승인 없이는 이 데이터를 사용, 공개, 재생산, 수정, 수행 또는 표시할 수 없습니다. 미국 국방부에 대한 정부 라이센스는 DFARS 조항 252.227-7015(b)(2014년 2월)에 명시된 권한으로 제한됩니다.

상표 정보

NETAPP, NETAPP 로고 및 http://www.netapp.com/TM에 나열된 마크는 NetApp, Inc.의 상표입니다. 기타 회사 및 제품 이름은 해당 소유자의 상표일 수 있습니다.